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Кадетска кошаркашка репрезентација Србије узраста до 17 година поражена је у
Истанбулу од Сједињених Америчких Држава у финалу Светског првенства резултатом
107:81, по четвртинама 30:19, 27:26, 24:16, 26:20.

  

  

Кошаркашка репрезентација Србије освојила је сребрну медаљу на Светском првенству
за играче до 17 година, пошто је у финалу у Истанбулу поражена од селекције
Сједињених Америчких Држава резултатом 107:81.

  

За Србију је ово највећи успех у историји шампионата, пошто је претходно једину
медаљу, бронзу, освојила 2014. године. Американци су, с друге стране, наставили
невероватан низ и остали непоражени у историји Светских првенстава до 17 година.
Ово је осмо злато за Американце у овој категорији.

  

Изабраници Стевана Мијовића добро су отворили меч захваљујући расположеном
Николи Кустурици, али је селекција САД већ током прве четвртине агресивним
пресингом и брзом транзицијом преузела контролу и стекла двоцифрену предност.
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Србија је у другој деоници неколико пута успела да приђе на једноцифрен заостатак,
предвођена Кустурицом и Лазаром Миличићем, али је амерички тим сваки покушај
повратка брзо неутралисао лаким поенима после изгубљених лопти и напада у
транзицији.

  

На полувреме се отишло са резултатом 57:45 за САД.

  

Кључни период меча била је трећа четвртина. Србија је лоше ушла у друго полувреме,
промашила неколико отворених шутева, а Американци су серијом лаких поена повећали
предност на 20 разлике и практично решили питање победника.

  

Покушај Стевана Мијовића да зонском одбраном успори ривала није донео жељени
резултат, па су Американци у последњу деоницу ушли са убедљивих 81:61.

  

У завршници је америчка селекција рутински одржавала високу предност и без већих
проблема привела утакмицу крају, док је Србија до последњег звука сирене наставила
да се бори за што часнији пораз.

  

Најефикаснији играч утакмице био је Никола Кустурица са 37 поена, девет скокова и две
асистенције, док је један од најзапаженијих у победничком тиму био Жоаким Бумтје
Бумтје са 20 поена и 15 скокова.

  

Иако није успела да прекине америчку доминацију, генерација Србије предвођена
селектором Стеваном Мијовићем исписала је нову страницу историје српске кошарке
освајањем прве светске сребрне медаље у узрасту до 17 година.

  

Аустралија је раније победила Турску резултатом 77:69 у борби за бронзану медаљу.
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Крај финала, Србија - САД 81:107

  

Репрезентација Сједињених Америчких Држава је непоражена. Освојила је Светско
првенство после тријумфа над Србијом.

  

39' Лагани поени на обе стране - 81:105

  

Меч се ближи крају, тимови постижу лаке поене. Чека се крај меча.

  

37' Кустурица најбољи у тиму Србије - 72:98

  

Оба тима чекају крај. Кустурица је постигао 32 поена у досадашњем делу и убедљиво је
најефикаснији на паркету.

  

35' Коначно поени Србије - 63:95

  

Коначно је прорадио Лука Миладиновић на центарској позцији, али рекло би се исувише
касно. Ово му је био пети поен.

  

35' Србија стала - 61:94

  

Рутински посао Американаца у последњој деоници...

  

34' Србија још увек без поена у четвртој деоници - 61:92

  

 3 / 13



Истанбул: Кадетска кошаркашка репрезентација Србије узраста до 17 година поражена је од САД 107:81 у финалу Светског првенства
недеља, 05 јул 2026 21:37

Американци само повећавају предност. Србија не успева да организује ваљани напад.

  

33' Тајм-аут Мијовића - 61:88

  

Србија је без поена у досадашњем делу последње деонице. Американци су постигли
седам.

  

32' Американци одрађују посао - 61:84

  

Врло концентрисани Американци играју прилично добро. Напади им сада трају мало
дуже него обично, јер су самоуверени.

  

Почела је четврта четвртина...

  

Одлучујући период игре. Србија има заостатак од 20 поена.

  

Крај треће четвртине, Србија - САД 61:81

  

После три четвртине финала Светског првенства за кошаркаше до 17 година,
репрезентација Србије губи од Сједињених Америчких Држава 81:61.

  

Американци су силовито отворили друго полувреме и већ у првим минутима направили
серију којом су предност са десет повећали на 17 поена.

  

Србија је лоше ушла у трећу деоницу, промашила неколико отворених шутева за три
поена, што је селекција Скота Фича казнила брзом транзицијом и лаким поенима.
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Селектор Србије Стеван Мијовић покушао је поново зонском одбраном да успори ривала,
али она није донела жељени ефекат. Американци су стрпљиво проналазили решења у
нападу и у више наврата одбијали покушаје српског тима да смањи заостатак.

  

Србија је показала велику борбеност и није одустајала, али није успела да ухвати
резултатски прикључак, па су Американци у завршници треће четвртине додатно
увећали предност.

  

Један од најзаслужнијих за убедљиво вођство САД био је Жоаким Бумтје Бумтје, који је
већ после три четвртине уписао дабл-дабл учинак.

  

Србију у последњој деоници очекује тежак задатак да надокнади 20 поена заостатка
против непоражене америчке селекције.

  

29' Бумтје Бумтје дабл-дабл - 57:79

  

Један од најбољих играча у тиму САД је Бумтје Бумтје који је дошао до дабл-дабл учинка
од 13 поена и 11 скокова, од тога је 10 направио у дефанзиви.

  

27' Србија се труди, али је велика разлика - 56:73

  

Покушавају играчи Србије да се врате резултатски у игру, ипак Американци не
дозвољавају прикључак.

  

25' Србија поново форсира зонску одбрану - 54:73
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Није донела резултат зонска одбрана... утисак је да Американци преламају меч у овим
тренуцима. 

  

Мијовић је затражио тајм-аут.

  

23' Лош почетак Србије - 47:64

  

Репрезентација Србије лоше је отворила трећу деоницу. Симјановски је узео шут за три
поена и промашио, а потом је у истом нападу Кустурица два пута шутирао за три и оба
пута промашио.

  

Американци су наставили у истом ритму, брзом игром дошли су до велике предности.

  

Почела је трећа четвртина

  

Репрезентација Сједињених Америчких Држава има први напад у овом делу меча.

  

Крај друге четвртине, Србија - САД 45:57

  

Србија је имала прилику да победи Америку у другој деоници, ипак после прекршаја над
Кејденом Дотријем и гледања снимка, тим Скота Фича је однео тријумф и у овом делу
меча са 27:26.

  

Кошаркаши Србије губе од селекције Сједињених Америчких Држава после првог
полувремена финала Светског првенства за играче до 17 година у Истанбулу.
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После прве четвртине, коју су Американци добили 30:19 захваљујући агресивном
пресингу и брзој транзицији, Србија је у другом периоду заиграла боље и у више наврата
успела да се резултатски приближи.

  

Изабраници Стевана Мијовића смањили су заостатак тројком Лазара Миличића и
поенима Николе Кустурице са линије слободних бацања, а средином друге четвртине
пришли су на пет поена заостатка (34:29).

  

Ипак, сваки пут када је Србија запретила да ће стићи до изједначења, Американци су
брзо одговарали. Тим селектора Скота Фича користио је и најмање грешке српских
кошаркаша, нарочито после изгубљених лопти и промашених зицера, па је серијама
поена у транзицији поново стизао до двоцифрене предности.

  

Србија је имала проблема са реализацијом из изгледних позиција, док су Американци
показали већу тактичку дисциплину и брзину у доношењу одлука, што им је омогућило да
на велики одмор оду са десет поена предности.

  

У српском тиму најрасположенији је Кустурица са 21 поеном, следи га Матија Лукић са
10, док је код Американаца најефикаснији Кларенс Росер Џуниор са 12 поена.

  

Највећа разлика је у шуту за два поена, где САД имају чак 73,7 одсто реализације, а
Србија 27,3 одсто.

  

С друге стране, српски тим је успешнији у шуту за три поена (46,2 према 38,9 одсто), као
и у скоку, где има 22 ухваћене лопте, од чега чак 11 у нападу, што је донело осам поена
из других напада.

  

Американци су, међутим, направили разлику захваљујући агресивној одбрани и брзој
транзицији. После осам изгубљених лопти Србије постигли су 19 поена, уз шест
украдених лопти и чак пет блокада.
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Предност су градили и добром организацијом игре, што потврђује 15 асистенција, више
него двоструко у односу на Србију, која их има седам.

  

САД су током меча највише водиле са 13 поена разлике (52:39) и готово читаво прво
полувреме имале резултатску предност – у вођству су биле 17 минута и девет секунди,
док је Србија водила мање од два минута.

  

19' Американци кажњавају све недостатке - 38:50

  

Чак и мала непажња играча Србије у нападу бива кажњена на другој страни терена. 

  

Американци веома лако и брзо окрећу тренутак. Неколико пута до сада деловало је да
ће Србија успети да дође до изједначења, односно егала на мечу, али увек би тим Скота
Фича користио и најмање недостатке у игри Србије.

  

17' Србија не користи зицере - 35:43

  

Американци су боље организовани и тактићки дисциплинованија екипа. Међутим, не
може се рећи да су индивидуално играчи Скота Фича бољи од изабраника Стевана
Мијовића.

  

Ипак, Србије до сада није користила зицер позиције.

  

15' Американци поново у великој предности - 29:41

  

Осцилације у игри Србије доносе Америци нову двоцифрену предност. 
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Деловало је у једном тренутку да ће Србија доћи до изједначења, међутим, напади у
транзицији донели су тиму САД велику разлику.

  

Србија игра одбрану човек на човека. Селектор Мијовић затражио је тајм-аут после
лоше организације у дефанзиви.

  

13' Кустурица најефикаснији - 29:34

  

Американци су тражили тајм-аут.

  

Кустурица је постигао 15 поена за 11 минута на паркету - маестралан учинак
песпективног српског кошаркаша.

  

Кларенс Розер Џуниор је дао девет поена и најефикаснији је у тиму Америке.

  

12' Србија је у игри - 24:32

  

Србија је смањила разлику тројком Лазара Миличића, а претходно кошевића Кустурице
са линије пенала и успела да поново ухвати резултатски прикључак.

  

Американци су веома брзи и све одлуке доносе у секунди. Нападе реализују у раној
фази, што им служи да сачувају енергију за дефанзивну игру.

  

Почела је друга четвртина

  

Србија има први напад у овом делу игре.
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Крај прве четвртине, Србија - САД 19:30

  

После првих десет минута финала Светског првенства за кошаркаше до 17 година,
репрезентација Србије губи од Сједињених Америчких Држава резултатом 30:19.

  

Српски тим добро је отворио меч захваљујући расположеном Николи Кустурици, који је
постигао прве поене и био највећа нападачка претња у уводним минутима. Ипак,
Американци су брзо успоставили препознатљив агресиван пресинг, пресекли неколико
додавања и успорили организацију игре Србије.

  

После почетног вођства Србије, екипа селектора Скота Фича направила је серију 11:0 и
преузела контролу над утакмицом. Селектор Србије Стеван Мијовић реаговао је
тајм-аутом, а његови изабраници су потом заиграли зонску одбрану 2-3, која је донела
бољу енергију у одбрани и успорила ривала.

  

Лукић је тројком уз фаул, а потом и реализованим додатним слободним бацањем, вратио
Србију на резултатски прикључак, али су Американци у самој завршници четвртине
поново појачали ритам и стигли до двоцифрене предности.

  

Најефикаснији у српском тиму у првој деоници био је Кустурица са осам поена, док су
Американци до предности дошли пре свега захваљујући чврстој одбрани, агресивном
пресингу и брзој транзицији.

  

9' Америка прави разлику - 16:27

  

Србија је вратила одбрану човек на човека, а Американци су дошли до двоцифрене
предности.
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8' Србија се својски труди - 16:23

  

Зона 2-3 провоцира шут противника. Србија је применила одбрану која јој је донела
резултат.

  

Лукић је постигао три поена уз фаул и потом погодио слободно бацање. Србија је
смањила заостатак и делује да има прикључак.

  

8' Кустурица мотор српског тима - 12:20

  

Био је на краткој паузи, али се по повратку на терен показао прилично корисно у нападу.
Кустурица делује мотивисано, али и разиграно.

  

7' Пресинг Американца доноси резултат - 9:17

  

Екипа Скота Фича је изванредна у пресингу на плејмејкеру. Српски тим има проблема у
позиционом нападу, нарочито у проналажењу једноставних решења, а и проток лопте
није на завидном нивоу.

  

5' Серија Американаца - 6:13

  

После доброг увода, екипа Србије је стала у нападу. Американци су за то време
направили серију од 11 поена.

  

Селектор Мијовић је тражио тајм-аут.
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4' Американци одлични у дефанзиви - 6:8

  

Српски кошаркаши, сем Кустурице, не могу да пронађу прилику за шут. Американци су
фокусирани у дефанзиви и два пута су пресекли додавања Србије.

  

2' Кустурица одлично почео - 4:2

  

Прве поене за Србију постигао је Никола Кустирица. Продор из један на један ситуација.
Други пут је играо против донедавног саиграча Бумтје Бумтјеа.

  

Почело је финале - 0:0

  

Први напад има Америка.

  

Стартне петорке...

  

Србија: Симјановски, Лукић, Миладиновић, Бјелица и Кустурица;

  

САД: Пејџ, Блек, Бумтје Бумтје, Розер Џуниор и Дампијер Џуниор.

  

Интонирање химни...

  

Почело је интонирање химни. Стручном штабу и играчима Србије припала је част да прва
чује звуке своје химне.
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Уследиће и химна Сједињених Америчких Држава.

  

Србија против непоражене селекције...

  

Србија ће покушати да испише историју против тима који никада није поражен на овом
такмичењу.

  

Генерација српских кошаркаша рођених 2009. и 2010. године већ је остварила подвиг за
памћење. Самим пласманом у финале Светског првенства у Турској, надмашили су успех
генерације из 2014. године која је освојила бронзану медаљу, једино претходно одличје
за Србију на овом такмичењу.

  

Пред "орлићима" је сада највећи могући изазов – дуел са апсолутним владарима светске
кошарке у овом узрасту.

  

Турнир дошао до краја...

  

После седам дана врхунске кошарке, српски кадети имају прилику да се попну на
светски трон, али ће им на путу ка златној медаљи стајати најтрофејнија репрезентација
у овој старосној категорији.

  

(РТС)
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